

## MINUTA

ședinței ordinare din data de 22.12.2022 a  
Consiliului Local al comunei Ruginești, ora 09<sup>00</sup>

La ora începerii ședinței sunt prezenți 13 consilieri validati din totalul de 13 consilieri.  
D-nul Bostan Claudiu – președinte de ședință – constată că ședința este statutară și declară ședința deschisă;

Secretarul comunei Ruginești în conformitate cu prevederile în vigoare, comunica procesul verbal al ședinței ordinare din data de 24.11.2022.

Neexistând discuții, se supune spre aprobare procesul – verbal și sunt 13 voturi „pentru”,

Se prezintă ordinea de zi și se propune suplimentarea acesteia cu 2 proiecte de hotărâre, și anume: aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ din comuna Ruginești, județul Vrancea, pentru anul școlar 2023– 2024, am primit, astăzi, avizul de la Inspectoratul Școlar Județean și consider că poate fi aprobată rețeaua școlară; și un proiect privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și acordul privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A INFRASTRUCTURII DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA RUGINEȘTI, etapa a II a”.

Se aprobă în unanimitate ordinea de zi și suplimentarea cu cele 2 proiecte.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

**Hotărârea nr. 64 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2023** – hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 65 privind rectificarea bugetului local al comunei Ruginești, județul Vrancea pe anul 2022** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 66 privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Ruginești, județul Vrancea aferent trimestrului al -IV -lea al anului 2022** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 67 privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ din comuna Ruginești, județul Vrancea, pentru anul școlar 2023– 2024** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 68 privind aprobarea planului anual de acțiuni și lucrări de interes local la nivelul comunei Ruginești, județul Vrancea, pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 69 privind aprobarea «Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate la nivelul Comunei Ruginești, județul Vrancea, pentru perioada 2021-2026»** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 70 privind aprobarea temei de proiectare privind proiectul „Construire trotuare aferente DJ 119C în satele Ruginești și Anghelești, comuna Ruginești, județul Vrancea,,** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 71 privind aprobarea temei de proiectare privind proiectul „ Modernizare trotuare aferente DJ 119C în intravilan sat Ruginești, comuna Ruginești, județul Vrancea,,** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 72 privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și acordul privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A INFRASTRUCTURII DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA RUGINEȘTI, etapa a II a”** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

Ședința s-a încheiat la ora 11<sup>00</sup>

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va afișa la sediul și pe site-ul Primăriei comunei Ruginești.

Președinte de ședință,  
Consilier,  
Bostan Claudiu



Secretar general  
Nicoleta Tănase

